
平成１９年度第６回番組審議会議事録

１．開催年月日 平成１９年１１月３０日（金）
２．開催場所 ㈱フラワーコミュニティ放送
３．委員の出欠 委員総数

８名
参加委員数

５名
参加委員の氏名

稲垣美貴、本柳裕康、塚本紀昭、
福島房子、亀山久美子、

欠席委員の氏名
秋元一浩、梶山立志、吉田武美、

放送事業者側出席者名
早野久則取締役放送局長

４．議題及び議事
の概要

(1)報告事項
・ トワイライトアベニュー７６７（金曜日）
・ パーソナリティ・・・田代高司（タッシー）
・ アシスタント・・・神近まり、森律子、ジュリリン淳子、

紅月ノリコ（週代わり第５週目のみ無）
(2)審議事項
・上記番組について
(3)その他事項
・その他事項
・次回番組審議会の日程決定

５．審議内容・答申
意見に対しての
処置等

＊１１月９日・１６日・２３日・３０日の放送を聴いていただき意
見を頂きました。
＜番組審議委員より＞
２人のトークの意気が合っていて軽快で楽しかったです。鏡の日と
いうことで鏡の話を取り上げていてとても興味深く聞かせて頂き
ました。曲も鏡にまつわる選曲で良かったです。ＦＡＸ投稿を面白
おかしく話しをふくらませ面白かったです。

興味をもって聞いたのは「鏡の話」、水の鏡の話から鏡についての
トークが普段何気なく使っている物だけに興味深かったです。トー
クの流れも音楽も聞きやすかったです。

解説を加えて番組を進行していることでリスナーが知らなかった
事や忘れかけていたことを思い出させ親しみを覚えるのではない
かと思います。また、パーソナリティとアシスタントの絡みも呼吸
が合い軽快なやりとりで進められ、個々の知識を互いにカバーしな
がら情報を流しているので一層深みを増していると思います。
何か作業をしながらでも決められた時間でなくても気軽にたやす
く聞き、中断して又、聞くことが出来るのもラジオの特性を生かし
た編成となっていると思います。
トーク、情報、音楽に偏りがなくバランスが取れて聴きやすさがあ
ると思います。 ＜次ページへ＞



＜前ページより＞

＜番組審議委員より＞
メインパーソナリティ自身が興味を持っている音楽やミュージシ
ャンを取り入れての内容は趣味というか分野というかさすがと感
じました。
３時間番組ですがアシスタントとのトークを加え、この長い時間帯
を効率的進行をされていたと感じました。例えば「興味あるあるコ
ーナー」や「曜日別コーナー」は田代さん自身が持ち込んだ題材と
推測しますが作曲の生い立ちや題材の名称の誕生、更には関連事項
それぞれの意味説明を加えての内容紹介です。
事前の取り組みに大変な時間を費やしていることと行き届いたコ
ミュニケーションが推測出来ます。この仕法は聞いていて「ああそ
うだったのか」と納得させられたものでした。
テレビや映画はその時代の映像を取り入れて理解させる仕法もあ
りますがラジオでの耳を通しての理解仕法も再認識しました。
今後もこのような放送を楽しみにしています。

鏡のことをよく調べて話していました。ミラーの日というのがある
のを初めて知りました。風呂の中での鏡のことを話されていました
が状況が判りませんでした。理解しづらかったです。
女性のアシスタントの方の相づちがあまり気のりしていないよう
に聞こえました。タッシーさん（パーソナリティ）の番組は時々聞
いていますが１人の時の方が楽しく聞けるような気がしました。

＊その他事項
＜番組審議委員より＞
木曜朝の番組「メイクについて」のコーナーでベースの選び方、使
い方ｅｔｃ、使い方の説明が分かりやすくとても良かったです。来
週はアイラインの話と言うことなので又聞いてみたいと思いまし
た。

金曜日１９時からの「オラン本柳のＧｏＧｏインディーズ」ですが
ナビゲーターの声が耳に心地よく落ち着いた気持ちで聞けました。
前の番組（トワイライトアベニュー７６７田代高司）が元気なパー
ソナリティだったので良い流れだと思いました。

鴻巣駅東口駅前ビルでの放送を一日でも速く聞きたいと思います。
コミュニティ放送「フラワーラジオ」の更なる躍進が期待されるも
のと確信します。

開局１０周年イベントには「未来のアーティスト」というような感
じで鴻巣市内のシンガーソングライターを目指している人たちの
オーディションのようなものが出来ると楽しそうかなと思いまし
た。

＜次ページへ＞



＜前ページより＞

＜放送局長より＞
様々な貴重なご意見ありがとうございました。番組内で分かり難い
表現はより分かり易くするよう指導いたします。今後とも審議会以
外の時でもご意見・ご指摘を宜しくお願い致します。
＜番組審議委員長より＞
次回の第７回番組審議会を平成１９年１２月１２日午後１８時か
ら㈱フラワーコミュニティ放送そよ風倶楽部で開催とすることを
決議します。

以上

尚、この番組審議会については、フラワーラジオの放送及びインタ
ーネットホームページを通じて公開されています。

社 名 株式会社フラワーコミュニティ放送


